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1 Antique dray/wagon axle
Est. 40 - 80

2 Round Outdoor Glass & Metal table with 4 Outdoor Metal Chairs
Est. 100 - 200

3 Assorted lot of road and warning signs
Est. 30 - 80

4 Galvanised pipe shade structure frame
Est. 60 - 150

5 Metal Table with Four Chairs
Est. 60 - 120

6 2x metal garden display windmills
Est. 50 - 120

7 2x painted metal pieces inc. wine rack and pot holder + stone shell
Est. 40 - 80

8 Vintage decorative forged iron single baby cot frame
Est. 60 - 120

9 Assorted metalware lot
Est. 30 - 60

10 3 vintage cream/milk cans - largest marked Dairymaster
Est. 80 - 150

11 Metal tow behind buggy
Est. 30 - 80

12 6x4 Welded Single Axle Trailer (2022) with tradesman top, tool box,
welded roof bars,foldable stabilisers, brand new 13 inch spare wheel
with holder and 2 x installed Kings drawers. ATM: 750kg - selling
unregistered

Est. 4,000 - 5,000
13 Assorted metal lot including enameled lavatory can, magazine rack

and Cobb & Co sign

Est. 40 - 80
14 2x Outdoor Deck chairs (1 Deck/Beach chair)

Est. 40 - 80
15 Assorted lot of tools

Est. 40 - 80
16 Assorted garden ornaments 

Est. 40 - 80
17 Large steel barrel incinerator with cast iron doors and grates -

originally from the Woodford police station

Est. 200 - 800
18 Large metal storage chest

Est. 30 - 60
19 4 x White Canvas Directors Chairs

Est. 40 - 120
20 Antique Rustic Style School Desk

Est. 100 - 400
21 Circa 1920s Traditional Tok Tok Java Timber Grain Pounder

Est. 250 - 500
22 Broad Axe 170mm long with 135mm edge, single sided

Est. 80 - 150
23 Pre-Independence Sepik River Ceremonial Adze

Est. 80 - 150
24 Rare Akhenaten Replica Alter Statue Made in Egypt from Heavy

Black Stone

Est. 80 - 150
25 Chinese Porcelain Lazy Susan

Est. 40 - 80
26 Tribal Long Timber Face Mask with Mother of Pearl Inlay

Est. 60 - 200

27 2 x Picture Frames with glass
Est. 20 - 40

28 Gums and Billabong- Oil on board signed Pat Jeffery
Est. 40 - 120

29 Ken Done -More Park Gallery, Sydney- poster (lithograph)
Est. 40 - 80

30 Polly Gas Double Sided Stickered Metal Driveway Sign
Est. 200

31 Epex TC petrol pump - C1930s - restored in Atlantic Oil Co. livery
Est. 7,000 - 9,000

32 Golden Fleece 13 Gallon Drum
Est. 150 - 400

33 Mobilgas double-sided driveway sign on mount
Est. 300 - 500

34 Goodyear Long Jetty Metal Sign
Est. 18 - 240

35 Large Shell Enamel - Single Double Triple - Motor Oil Sign C1920s
(early and rare Australian sign)

Est. 3,500 - 4,000
36 Shell XMO Oil Rack Complete with Bottles & Tops in near mint

condition

Est. 950 - 1,250
37 Wakefield Castrol Early Hi-Boy with Correct Wakefield Pump

Est. 950 - 3,000
38 Galvanised 4 Gallon Mobiloil Bulk Oil Measure

Est. 200 - 300
39 Polly Gas Motor Oil Double Sided Driveway Sign

Est. 350 - 450
40 B.P original enamel metal sign - C1960

Est. 250 - 500
41 Shell X100 12 Gallon Drum on Trolley with Embossed Shell Epex

Pump

Est. 400 - 600
42 Shell Benzine Embossed 2 Gallon Running Board Can

Est. 100 - 400
43 Bowser Red Sentry Petrol Pump C1918 - Early Shell Livery -

Original 100+ yrs old superbly restored pump - rare and iconic
bowser

Est. 8,000 - 10,000
44 Bardwell & McAlister Film Studio Light from Movie Set - used in

2020 film Elvis

Est. 400 - 600
45 Mole-Richardson Co. (USA) 6in Baby Cool Redhead Solar Spot

Light with Barndoors and Adjustable Stand on Casters

Est. 1,000 - 1,500
46 Shell Early Hi-Boy with Correct Rotary Pump

Est. 600 - 1,000
47 Large Industrial Style Enamel Shade

Est. 60 - 120
48 Mobile 1. double sided metal freestanding driveway sign

Est. 200 - 400
48A Texaco Garage illuminated globe and wall mount

Est. 300 - 500
48B Wayne 605 petrol pump (introduced 1959). Golden Fleece livery

Est. 2,500 - 3,500
49 Cream outside dining table with 8 x outside cream chairs and

cushions

Est. 300 - 600
50 2 x White Coastal Style Picture Frames

Est. 30 - 60
51 Tall Korean chest

Est. 80 - 160
52 Vintage Cowley Automatic Level & Wattmaster Volt / OHM Meter

CT-500/P

Est. 40 - 80
53 Wooden drinks cabinet w fridge

Est. 200 - 500
54 2 Wicker waste bins

Est. 20 - 40
55 Wooden Bench Top Bar

Est. 40 - 120
56 Wicker 3 drawer side table

Est. 60 - 120
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57 Wooden Rice Basket w. metal handles
Est. 80 - 200

58 2x Rosewood side cabinets
Est. 40 - 80

59 Antique Detecto-Lette Junior Baby Scales USA
Est. 100 - 300

60 Abacus lamp
Est. 20 - 60

61 Vintage Copper Hose Nozzle
Est. 40 - 80

62 Royal Selangor Pewter Sugar Bowl, Coffee Pot & Desk Clock
Est. 20 - 40

63 Selection of Silver Plate Servers, Tray and Lidded Dish with
Hallmarked Fish Slice

Est. 40 - 120
64 Red Immortal Asian Statue

Est. 40 - 80
65 Chinese ginger jar and Turquoise vase

Est. 40 - 80
66 3 Vintage Timber Fishing Reels & Vintage Glass Net Float

Est. 80 - 150
67 Cane Homewares & Baskets

Est. 40 - 80
68 Ornate Side Board Lamp

Est. 40 - 80
69 Vintage Chinese Filigree Silver Foo Dog Snuff Bottle & Chinese

Bronze Look Foo Dog

Est. 70 - 200
70 19th Century Carved Sandalwood Balinese Temple Panel

Est. 40 - 80
71 Wedgewood Metal Serving Platter

Est. 30 - 60
72 Vintage Coal Scuttle & Bowl porcelain handles

Est. 40 - 80
73 Yellow lamp w beige shade

Est. 30 - 60
74 Krosno Poland Heavy Glass Vase

Est. 30 - 60
75 Meenakari Tray Set with 6 Stainless Steel Glasses

Est. 80 - 150
76 Chinese lacquer tray

Est. 40 - 80
77 Rosewood shelve unit

Est. 100 - 300
78 Rosewood shelve unit

Est. 100 - 300
79 Industrial Style Brass Canterlever Vintage Desk Lamp

Est. 80 - 200
80 Chinese Red Laquered Rice Basket

Est. 60 - 150
81 4 vintage hand shears in wooden box

Est. 30 - 60
82 Large Selection of small Mixed Artworks

Est. 40 - 80
83 Wooden Thai head ornament

Est. 60 - 120
84 Hurricane lamp

Est. 40 - 120
85 2 x German Beer Steins

Est. 30 - 60
86 Filipino wooden basket

Est. 40 - 80
87 Bakelite telephone (C1950s)

Est. 30 - 80
88 Vintage Wooden Box with Military Memorabilia Belt Knife Pull

Through Ammo etc

Est. 80 - 150
89 Large Selection of Collectable Character Cookie Jars

Est. 40 - 120
90 Blue glass vase

Est. 30 - 60
91 Green Glass Demijohn

Est. 60 - 120

92 Polish Timber Key Cabinet with Floral 3D Featured Door Behind
Glass

Est. 100 - 200
93 Georg Jensen Demark Signed Ilse Crawford Large Metal Water Jug

Est. 60 - 180
94 Metal Hanging Cooking Utensils

Est. 40 - 100
95 Antique Leather Money Belts & Tearo Leather Ammo Belts

Est. 80 - 150
96 Selection of Hosehold Copper 

Est. 50 - 150
97 3 x Metal shelving units

Est. 40 - 100
98 Burmese large brown urn

Est. 200 - 500
99 Three chinese bowls framed

Est. 40 - 80
100 Bogong Lake, Victoria- Oil on board signed Loraine Davies (titled

verso)

Est. 40 - 100
101 Chinese hanging screen panels

Est. 100 - 400
102 3 Door Colonial Chiffonaire in Pecan

Est. 100 - 750
103 Capodimonte Italian Hand Painted Footed Table Centrepiece

Est. 60 - 120
104 Blackwood Art Nouveau Plant Stand

Est. 100 - 300
105 Metal Shop Mannequin from San Francisco Boutique

Est. 200 - 500
106 White Vintage Cane Outdoor Verandah Chair

Est. 60 - 180
107 Chickens Oil on stretched canvas signed Wolfgang Lämmle

Est. 300 - 800
108 Arabian Horse Head oil on stretched canvas signed Wolfgang

Lämmle

Est. 300 - 1,000
109 Beige wooden lamp w shade

Est. 20 - 60
110 English Oak Hall Table with drawer

Est. 80 - 200
111 B Robertson Still Life of Eggplants oil on canvas 

Est. 40 - 120
112 Antique 1920's Mistral France Art Deco Marble Based Desk

Calendar Fully Functional

Est. 80 - 150
113 Wooden Dresser Mirror with drawer

Est. 50 - 100
114 5 Drawer Pine Tall Ball

Est. 50 - 100
115 Balinese Timber Panel Dragon Host Design

Est. 40 - 80
116 Three Thai musicians

Est. 60 - 180
117 Vintage Uranium Glass Salad Servers

Est. 60 - 120
118 Turkish Glass Teacups & Saucers

Est. 40 - 80
119 Made in England EPNS Bone Handled Fish Knife & Fork Set in

Original Box

Est. 80 - 150
120 Gold Plated Carving Set

Est. 40 - 80
121 Aynsley Orchard signed N Brunt x 2 Cups and Saucers

Est. 150 - 400
122 Pair Depose Floral Vases

Est. 20 - 60
123 Vintage 1930s Uranium Glass Vase

Est. 50 - 120
124 Handpainted Wall Plate Turkey

Est. 20 - 60
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125 Spode Fleur De Lys Gold Coffee Set England Y8063-C
Est. 200 - 700

126 Bevelled Glass 3 Shelf Pine Display Cabinet
Est. 100 - 700

127 Brass Art Deco Mirror with Figurine
Est. 40 - 80

128 Silky Oak Cabinet with 3 shelves, Single Door and Drawer
Est. 60 - 100

129 J Lucker Tranquility Oil on Canvas 
Est. 40 - 120

130 Modern Oval Mirror on Stand
Est. 50 - 150

131 Weighted copper ashtray
Est. 40 - 80

132 Chinese armchairs
Est. 50 - 150

133 Blue dragon urn
Est. 120 - 240

134 Blue dragon urn
Est. 120 - 240

135 Dark chinese chest
Est. 250 - 500

136 Moran Chesterfield 3 Seater Green Leather lounge in excellent
condidtion

Est. 500 - 1,500
137 Chinese rice basket

Est. 150 - 450
138 Glass topped wooden coffee table

Est. 100 - 300
139 Selection of Books - Rolling Stones, Sound & Hearing, Andy Warhol,

Jazz

Est. 30 - 70
140 Vintage Porcupine Box with Key

Est. 40 - 80
141 Large chinese basket

Est. 60 - 200
141A Heavy Weighted Persian Style Floor Rug

Est. 150 - 450
142 Rose Barry Garnet Trails mixed media with real garnets

Est. 50 - 200
143 Pair Asian Style Hall Cupboards

Est. 70 - 180
144 France Wall Hanging Tapestry

Est. 40 - 80
145 Chinese ornament prints

Est. 40 - 80
146 Large Chinese Silk Embroidered Panel

Est. 50 - 120
147 Rosewood side tables

Est. 60 - 150
148 Yellow nest of 2 tables

Est. 100 - 200
149 Three drawer wood side tables

Est. 50 - 100
150 Pair Sideboard lamps

Est. 40 - 120
151 Round Asian Ice Bucket

Est. 40 - 120
152 Wooden side-board with 4 drawers

Est. 100 - 300
153 4 Large drawer wooden & 2 small drawer tall boy

Est. 50 - 100
154 Vintage Schatz Royal Mariner Ships Clock

Est. 150 - 250
155 2 pair of Moroccan Alladin Wedding Babouches

Est. 80 - 200
156 2 pair of Moroccan Alladin Wedding Babouches

Est. 60 - 200
157 Vintage Large Chinese Serving Dish with Cover and Dragon

Handles

Est. 80 - 160

158 The Mystery Brass Object suggested to be Bible Holder, Food
Holder, Yarning Instrument and more

Est. 100 - 500
159 Heavy Hand Cut Crystal Table Lamp Rewired & Working

Est. 80 - 150
160 Tiffany Inspired Leadlight Ceiling Light Shade

Est. 50 - 120
161 Tiffany Inspired Leadlight Ceiling Light Shade

Est. 50 - 120
162 Tiffany Inspired Leadlight Ceiling Light Shade

Est. 50 - 120
163 Oil on Board City Scene Framed Artwork

Est. 40 - 90
164 Indigenous Artwork on Paper signed

Est. 40 - 80
165 2 x Vintage Audrey Young Oppel Framed Artworks

Est. 60 - 150
166 Vintage Cheval Mirror with Solid Wooden Stand

Est. 100 - 300
167 Mawson Anitique Ice Chest in Immaculate Condition

Est. 150 - 500
168 Large Wooden Hand Caved Asian Dancer Decorative Panel

Est. 150 - 500
169 Set of 5 Framed SS Normandie Menus

Est. 100 - 200
170 Unusual Gold Necklet

Est. 40 - 80
170A Multicoloured Costume Necklace

Est. 20 - 40
171 Pandora Bracelet Stamped ALE 925

Est. 80 - 120
172 Sterling Silver Jewellery Lot 2 Earrings 2 Necklaces

Est. 40 - 80
173 Teng Yue Pearl Bracelet

Est. 60 - 150
174 Sterling Silver Fob Chain 

Est. 120 - 180
175 Vintage Pearl Reading Glasses Chain in Quaint Container

Est. 40 - 80
176 Ladies Vintage Cameo Pendant

Est. 40 - 80
177 16 Assorted Bracelets

Est. 20 - 40
178 Antique White Enamel & Filded Brooch

Est. 80 - 120
179 Antique Sterling Silver Fob Watch

Est. 400 - 600
180 Sterling Silver Solitaire Dress Ring

Est. 120 - 250
181 Multi Featured Sterling Silver Dress Ring

Est. 120 - 240
182 18 Carat Yellow Gold, Karisma Fancy link necklace with parrot

clasp - 23.4grams

Est. 2,500 - 4,000
183 Spectrum Australian Opal Mines Gold Featured Pendant

Est. 40 - 80
184 Antique Gold FIligree Oval Cameo Brooch Pendant Hall Marked

Est. 180 - 250
185 Vintage Sterling Silver Necklet with Citrine Stone

Est. 40 - 80
186 Gold Featured Drop Pearl Necklet

Est. 40 - 80
187 Swarovski Crystal Pendant

Est. 40 - 80
188 3 Sets Collectable Biros

Est. 40 - 80
189 Vintage Murasaki Pearls

Est. 300 - 600
190 Ivory Tooth Letter Opener with Initial B

Est. 40 - 80
191 Strachan Sterling Silver Mustard Spoon

Est. 40 - 80
192 Strachan Quad Footed Salt & Pepper Pots

Est. 40 - 80
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193 Antique Tri Footed English Regis Mustard Pot with Blue Glass Liner
Est. 40 - 80

194 Nathalie Andersen Gold Pendant & Matching Bracelet with Star
Feature & Crystal

Est. 40 - 80
195 Wedgewood Blue & White Charles & Dianna Royal Birth

Commemorative Plate

Est. 40 - 80
196 Collection of fashion Jewllery

Est. 20 - 30
197 Panel of Silver Diamante Costume Jewellery

Est. 40 - 80
198 Collection of First Day Stamps

Est. 40 - 100
199 Vintage Genuine French Quail Egg in Box

Est. 60 - 150
200 Royal Albert Moss Rose Triplet

Est. 40 - 80
201 English Miniature Handpainted Plate & English Ceramic Thimble

with Cottage Theme

Est. 60 - 120
202 AE Williams England Silver Tooth Fairy

Est. 80 - 200
203 Small Brass Antique Compass

Est. 30 - 60
204 Original Commonwealth Bank Money Box

Est. 20 - 50
205 Vintage Selby Boxed Jewellers Weights

Est. 60 - 90
206 Antique Cased Pince Nez with 9ct Gold Rim

Est. 70 - 120
207 Antique English Stud & Cufflink Holder with Stud Knob & Bun

Feet

Est. 40 - 80
208 Vintage Eikow 2.5x Japan Binoculars

Est. 40 - 80
209 Limoges Romantic Scene Plate & Limoges Style Miniature Tea Set

Est. 40 - 80
210 Modern Rikaro Rainbow Glass Clock

Est. 20 - 40
211 Rare Multicoloured Prismatic Crystal Perfume Bottle with

Applicator

Est. 60 - 120
212 Swarovski Crystal Mouse

Est. 100 - 200
213 Murano Glass Tray with Glass Lollies/Sweets (20) tray 33.5 x 9.5

Est. 40 - 80
214 Shelly China Wildflowers Coffee / Tea Set

Est. 200 - 400
215 Shelly China Chelsea Coffee / Tea Set

Est. 200 - 400
216 Antique Victorian Oil Lamp with Ceramic Font & Double Burner

Est. 250 - 500
217 Rosewood dining table and leaves with 8 matching Embroided

Dining Chairs

Est. 250 - 650
218 Vintage Heavy Ships Wheel- app 600mm D

Est. 70 - 180
219 Caesar Stone top Outdoor Table with 6 Wicker Outdoor Chairs

Est. 150 - 350
220 2 Seater Outdoor Wicker Lounge with Wicker Armchair

Est. 150 - 450
221 Small English Oak Coffer

Est. 150 - 300
222 Vintage Silky Oak Commode Chair with lidded ceramic chamber

pot

Est. 40 - 120
223 Campaign Chest

Est. 70 - 150

224 1927 Hand Painted Singer Sewing Machine on stand in immaculate
condition

Est. 150 - 300
225 Industrial Style Adjustable Timber Top Stool

Est. 60 - 120
226 Custom Carts SG electric utility cart with aluminium tipping tray

(no buyers premium)

Est. 18,000 - 21,000
227 Matchless 500cc Competition Scrambler 1956 - Restored and

Running - Eng 56/G80. 2347CS (10% BP)

Est. 12,000 - 14,000
228 Wooden Inlayed Trousseau / Glory Box on stand with brass hinge

and features

Est. 100 - 350
229 Vintage Sheaffer Calligraphy Set All Intact

Est. 80 - 120
230 Red Stockbook Australian stamps (1000+) + first day cover

Est. 100 - 150
231 Stockbook New Zealand stamps (800+)

Est. 70 - 120
232 3 Vintage Compacts

Est. 40 - 120
233 Assorted Old Watches in Old Timber Tin

Est. 40 - 80
234 Stirling Modernist Sterling Silver Clip on Hoops & Pendant by

Grosse Germany 

Est. 80 - 150
235 WWII Puss USA Military Sterescope Map Reader

Est. 80 - 150
236 Unused Pierre Cardin Ballpoint in Original Box

Est. 80 - 150
237 Box of vintage collectables inc. ink blotter, compass set, drafting

pieces

Est. 30 - 60
238 Large Selection of Costume Jewllery

Est. 30 - 60
239 Selection of Fashion Jewellery

Est. 40 - 100
240 Panel of Blue Green Costume Jewellery

Est. 40 - 60
241 7 Ladies Watches Various Brands

Est. 70 - 200
242 Panel of Costume Jewellery

Est. 40 - 80
243 Walking in the Rain Print

Est. 40 - 80
244 Antique Rosewood fold out sewing table on wheels

Est. 80 - 200
245 Large Print of Russel Moretons Seascape with 3 Boats

Est. 40 - 80
246 Pair Fold Out Side tables with drawer and brass claw feet

Est. 60 - 200
247 Ornate Antique Rosewood Fold Out Playing Table

Est. 80 - 200
248 Peter Hughes By the Way Oil on Canvas

Est. 100 - 400
249 Sailing Ships off the Coast Oil on Canvas

Est. 40 - 80
250 3 Piece Antique Low Seat 2 seat love chair and side chairs

Est. 100 - 500
251 Mid Century Lead Light Mirror

Est. 40 - 80
252 Danger Enamel Sign (ex fuel depot)

Est. 200 - 400
253 Flowers in Vase- (NZ/AU) - watercolour signed Heather Francis

Est. 50 - 150
254 Large Red Vintage Travel Trunk

Est. 80 - 200
255 Beige wooden side table

Est. 40 - 60
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256 Beige wooden headboards
Est. 20 - 40

257 Large Red Vintage Travel Trunk
Est. 80 - 200

258 6 x Windsor Rose Sherry Glasses & 6 x Wine Glasses with clear glass
Butterfly Candle Holder

Est. 30 - 50
259 Zenith transistor radio (C1960s) - rare

Est. 40 - 100
260 Orion Radio Cassette Recorder

Est. 60 - 100
261 Collection Kiss Funko Pop & Figurines

Est. 60 - 120
262 1960s Auto Car Dealer booklets + Auto Mart magazines

Est. 20 - 60
263 Franklin Mint Collectioin Great Cats of the World

Est. 80 - 150
264 Mikasa Art Deco Leaf Etched Salad Bowl & Bohemia Crystal Table

Set

Est. 40 - 120
265 Large Mixed lot of costume Jewllery, Ladies Watches & Jewel Boxes

Est. 30 - 60
266 Collection of Kodakery magazines Eastman Kodak Company

Est. 40 - 60
267 Collection of James Bond 007 Collectors Magazines

Est. 40 - 100
268 Hand Carved Wooden Display Cabinet with Perspex lid

Est. 30 - 40
269 2 Decoupage Style Waste bins

Est. 20 - 40
270 Weisshorn Shower Tent

Est. 40 - 120
271 Electric fire fan heater

Est. 20 - 40
272 Vintage Tapestry Wall Hanging

Est. 40 - 80
273 3 x Collectable Charlie Bears

Est. 150 - 250
274 6 x Days Gone By Lledo with figurines

Est. 40 - 120
274B 6 x Days Gone By by Lledo Model cars

Est. 40 - 100
275 Chris Boston Dreaming Original Stnding Fairie Doll

Est. 100 - 500
276 Chris Boston Dreaming Original Doll Silk Cocoon Baby

Est. 50 - 300
277 Mixed lot of Bric a Brac

Est. 40 - 60
278 Mixed lot of Vintage Hairbrushes & Vanity Mirror

Est. 30 - 60
279 Art Deco Wall Vases and Garden wall Art

Est. 40 - 80
280 Collection of Bags inc Oroton Wallet

Est. 40 - 80
281 4 x LED Emergency Exit Signs

Est. 80 - 200
282 2 x aluminium stage lights

Est. 30 - 60
283 Antique Childrens Wooden High Chair

Est. 70 - 180
284 3 x Collective Teaspoon Holders

Est. 20 - 40
285 Vintage Hat Box 

Est. 80 - 150
286 Vox Amplifier

Est. 40 - 120
287 Swordfish Brand Bench Vice 75mm

Est. 30 - 60
288 12 Open End Sidchrome Spanners

Est. 40 - 80
289 Selection of 3x 78 records inc Fats Waller, Mills Bros. & variety

Est. 30 - 100
290 HMV Jamaica record player 

Est. 40 - 100

291 Acoustic nylon guitar
Est. 30 - 80

292 Sansui audio system (1970s) with Akai receiver - working
Est. 150 - 400

293 Peavy Bandit 112 Transtube Seris Amplifyer
Est. 200 - 500

294 2 Cast Iron Kettles not Original Lids both with Markings
Est. 80 - 200

295 Cast Iron Set of 3 Saucepans with lids & Oven
Est. 80 - 150

296 Bosch ASB 10,8 L1Set
Est. 40 - 60

297 Assortment of Stanley & Pope Wood Planes
Est. 50 - 120

298 Mixed Tool Lot
Est. 60 - 120

299 3 Vintage Axes - 1 marked Hytest Forged Tools
Est. 40 - 80

300 Victorian Cast Iron and Tile Antique Fireplace
Est. 500 - 3,000

301 5 Movie Posters on Board
Est. 80 - 150

302 Assorted Cane & Woven Handbags
Est. 40 - 80

303 Mixed Lot of silver Plate and Wooden boxes
Est. 30 - 60

304 Selection of Misc Metalware and Brass
Est. 40 - 80

305 Collection of Vintage Biscuit and Sweets Tins - Cock o' the North,
Mac Robertson, Plumridges, Griffiths

Est. 40 - 120
306 Large Collection of Quality Streets Biscuit Tins

Est. 60 - 150
307 Large Lot of Silver Plate Metalware, Green Glass Ruffle Bowl and

Barometer

Est. 40 - 60
308 Antique and Vintage Books and Magazines

Est. 40 - 60
309 Large Collection of Stamp Catalouge Books and Stamp Albums (no

stamps)

Est. 30 - 60
310 Mixed Metal Lot inc. Wine Rack, Hose Holder and Plant Hangers

Est. 30 - 80
311 Mid Century Arabia RUSKA Dinnerware

Est. 60 - 120
312 Native Bee Hive with Accesories

Est. 80 - 190
313 Corning Ware collection 10 x snack its, kettle & sauce maker

Est. 40 - 80
314 Large Mixed lot of Bric a Brac

Est. 30 - 60
315 Vintage Suitcase with Pure New Wool Blankets & Assorted Linen

Est. 60 - 150
316 Wicker wine racks

Est. 20 - 40
317 2 crates of assorted vintage bottles

Est. 30 - 40
318 5 Assorted Samsonite Travel Cases

Est. 150 - 400
319 Selection of 10 years Wireless World 70s magazines (50 plus

magazines)

Est. 20 - 40
320 Lot of stoneware bottles with stoppers

Est. 30 - 60
321 Natal Hollinsheads & Kirkham England Blue & White Dinner

Service

Est. 80 - 150
322 Yellow and Gold Side Lamp

Est. 40 - 80
323 Pair Kitch Koala Planters

Est. 40 - 80
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324 Cast Metal Lady Greek Statue
Est. 50 - 120

325 Chinese Hand Painted Vase
Est. 80 - 160

326 Topazia Crystal Decanter with Silver Collar
Est. 80 - 150

327 Antique Style Heavy Metal Candelabra
Est. 40 - 90

328 Antique Victorian Gentleman Figurine
Est. 60 - 100

329 Vingtage Pair of Beehive Carnival Glass Vases
Est. 80 - 150

330 Art Deco Heavy Metal Vintage Lamp
Est. 40 - 150

331 Dynamo in box
Est. 40 - 80

332 Crown Devon Fieldings Auld Lang Syne Musical Tankard
Est. 80 - 180

333 Mid Century Mumma And Baby Flamigo Statues
Est. 40 - 120

334 Amethyst Carnival Glass King Fisher Bowl RD 4184
Est. 150 - 400

335 Very Vintage Amethyst Carnival Glass Vase
Est. 80 - 250

336 Rare MCM RW130 Cast Iron Coffee Mill Designed by Robert Welch
Est. 120 - 250

337 Mid Century Cascading Storage Canisters
Est. 40 - 80

338 Vintage 1940s St Johns Ambulance Wooden First Aid Box
Est. 50 - 200

339 Vary Rare Embossed Wakefieldf Castrol Motor Oil Imperial Quart
Oil bottle with tin lid

Est. 100 - 500
340 Vintage 4lb Plumb (USA) axe - 5in cut with hickory handle

Est. 60 - 100
341 3 Vintage Stoneware Ink Bottles - 1 marked Lovatt ltd

Est. 60 - 80
342 Vintage Postal Scales & Weights

Est. 60 - 120
343 Large Vintage Jelly Mould

Est. 30 - 60
344 Kelly Axe & Tool USA embossed face hatchet, 162mm long with

90mm edge

Est. 125 - 250
345 Two Horse Bells original clangers

Est. 40 - 120
346 Greek Design Hand Painted Table Lamp

Est. 50 - 120
347 8 Mini Collectable Metal Teapots

Est. 40 - 120
348 Set of 6 English Royal Winton Serving Bowls Lemon & Gilded circa

1930's

Est. 80 - 150
349 Large Carnival Glass Amber Bowl Grape Design & Green Carnival

Glass Tennis set

Est. 100 - 250
350 3 Hat Hooks Doorstop & Deco Keys

Est. 40 - 80
351 2 x Clear Glass Vintage Oil Lantens

Est. 40 - 100
352 2x axes inc Wiebelhaus & Co (Germany) 4 1/2lb and Hults Bruk

(Sweden) 2 3/4lb

Est. 60 - 120
353 Carter No.5 wood plane and small bullnose plane (marked 90)

Est. 30 - 60
354 8 Piece Romantic Scene Lustre Gilded & Handpainted Tea Set

Est. 80 - 150
355 Vintage White & Cherry Bakelite Fmmco Kwikmix

Est. 40 - 120
356 Mid Century Daisy Nook Pottery Jar with lid

Est. 40 - 120

357 Carnival Glass Chicken Dish with Brown Glass Bowls
Est. 50 - 150

358 3 vintage Lanes Ace rabbit traps
Est. 40 - 100

359 Five Vintage Padlocks, Yale, Pappaz, Lockwood, Z Security
Est. 40 - 80

360 AVO MK7 (C1950s) multimeter - working - rare
Est. 40 - 100

361 Cambridge Hollinshead & Kirkham England Dinner Service
Est. 80 - 250

362 Wooden Laughing Boudha on Stand
Est. 60 - 180


